

长春消防开展实战化“大比武”



为检验全市消防救援队伍全年岗位大练兵成效,按照支队整体工作部署,10月18日,长春市消防救援支队2021年整建制实战化比武竞赛在特勤二站正式拉开帷幕。

支队始终将整建制实战化比武竞赛作为检验全市消防救援队伍全年练兵成果的重点工作。此次全市26个消防站、11个单编站、10个普通站、16个小型站的799名消防指战员和542名政府专职消防员在经开体育场、特勤二站、会展中心停车场3处场地,开展精彩的较量。未来的两周里,参赛队员们将精诚团结、奋勇争先,充分发挥出敢打敢拼、荣誉至上的作风与精神。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 消防供图



长春天润中华城物业出资购买2万余斤白菜、20多口大缸 小区集中腌酸菜 居民们忙得可来劲了

进入秋季,存秋菜、腌酸菜成为很多居民必不可少的选择,而今年长春天润中华城小区居民们腌酸菜的方法挺独特!为了让居民吃上酸爽可口的酸菜,又避免酸菜缸放楼道里占用公共空间,影响环境,今年小区业委会和物业联动,决定由物业出资,一起集中腌渍酸菜。于是买大缸,买白菜,卸白菜,清理白菜,腌白菜,居民们不亦乐乎地忙乎起来!

第一批白菜已经入缸 有居民每天都来看两眼

昨日上午,在天润中华城小区地下车库一处位置,20多口大缸整齐摆放在两侧,非常醒目,此时已经有一批大白菜已经入缸,缸上面均铺上了一层塑料布,顶部用大石头压着。在地面上还摆放着很多新鲜大白菜,等缸内第一批酸菜腌好取走后,这些大白菜再继续放入缸内腌渍。

打第一批白菜入缸后,小区居民刘丽萍每天都得过来看看两眼。“我主要是看看缸内水的情况,不能让水太满冒出来,水也不能太少,要将白菜都没过去,还有要看看白菜有没有腐烂的情况。现在这些东西我可惦记了,不来看两眼感觉就不放心!”刘丽萍笑着说。

提起集中腌酸菜的做法,作为小区业委会成员的刘丽萍表示,这虽然是一个新的尝试,但是得到众多居民还有物业的支持。“最开始我和一些居民在群里聊天时了解到,一些居民都在为腌酸菜的事犯愁,自己家用酸菜缸在楼道里腌吧,不但有味,还占据空间有消防隐患。要说不腌吧,居民还总感觉少点啥,买着吃的还不是那个味。聊来聊去,大家产生在车库集中腌酸菜的想法,我和物业沟通后,物业也是非常赞同!”

用了一天就腌渍完 居民们累并快乐着

意见统一后,居民和物业工作人员很快便行动起来。首先由物业提供地点,居民们在地下车库找了一处好的位置,并装上拉门进行防盗。物业提供资金,居民们联系厂



酸菜在地下车库集中腌渍

家买大缸,到早市挨家看白菜,看准家的白菜又好又便宜。很快20多口大缸和2万余斤白菜都已到位,而到腌的时候,居民们也是纷纷帮忙,充满热情。

刘丽萍说,白菜到小区后,居民们纷纷伸手帮忙卸货,2万余斤白菜先在室外晒了一天。等到第二天,30多名居民分工明确,有人负责清理白菜,有人负责往地下车库运,有人负责撒盐,有人负责整水,还有年轻的负责到缸内踩实,好让白菜多装点。大伙忙得是热火朝天,仅用一天时间就将白菜腌完了。

谈及当天忙乎的场景,刘丽萍也表示,说实话当天大伙也都挺累的,但累并快乐着,不但是大伙即将能吃到可口的酸菜,更重要的是居民之间相互沟通协作,关系也越来越好,越来越和谐。

记者采访中,也有居民笑着来和刘丽萍打招呼,“还有啥需要忙乎的就在群里说啊,我有时间!”对于此次集中腌酸菜,该居民也表示,当她知道小区要集中腌酸菜时,就非常支持,并第一时间报名帮忙,这个做法不但满足居民吃酸菜的需求,也加强了小区管理,她现在就在等着领酸菜了!

还有20多天就能吃上了 居民免费领取

看着白菜一天天在缸里慢慢发酵,刘丽萍也喜在心中,还有20多天第一批酸菜就能免费向居民发放。刘丽萍说,大约11月中旬,第一批酸菜就能腌好,到时居民可到地下车库免费领取。酸菜实行平均分配,如果有人家可能就不喜欢吃酸菜,那么居民则可以来免费领白菜。第一批酸菜领完后,第二批酸菜继续腌渍,腌好后继续免费向小区居民发放。

小区集中腌酸菜虽然看上去是件小事儿,却在满足居民口味需求的同时,也美化了小区的楼道环境,解决了消防隐患问题,更重要的是暖了居民的心!

该小区物业经理高春艳说,在了解到居民需求后,物业大力支持,通过一系列的举措,就是为了让居民能吃上这一口纯天然的正东北酸菜,同时也保证居民楼的楼道卫生和安全,更好为居民服务。这些酸菜腌好后,物业都第一时间在微信群里通知小区居民来免费领取,家家户户都能吃得到!城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄

全心全“轶”、“威”爱奉献 为我省第115、116例 造血干细胞捐献者点赞



10月19日,我省第115例(全国12125例)、116例(全国12139例)造血干细胞捐献者孙宏轶、沙威在吉大一院同时进行了造血干细胞捐献。在采集当天中华骨髓库吉林分库负责人刘艳丽赶赴医院看望慰问两位造血干细胞捐献者,并为他们颁发荣誉证书。

两位平凡的人用爱为两名血液病患者带去生命的希望,挽救了2个生命,拯救了2个家庭。

2011年9月,家住吉林市的孙先生成为了一名造血干细胞志愿捐献者。

在今年9月,经10年的漫长等待,孙先生的HLA分型数据与一名血液病患者相匹配,当孙先生接到红十字会的电话时,他便毫不犹豫

同意捐献。后续的高分辨血样采集和体检也都进行得非常顺利。

采集时,孙先生对素未谋面的患者送去了真挚的祝福,“希望她能够积极配合治疗,早日康复,以后的生活越来越越好!”

第116例捐献者沙威,是一名80后小伙儿,现从事室内装修设计行业。

沙威说:“当我知道和我配型成功的是一个5岁的小孩子时,更加坚定了我捐髓救人的决心,我觉得不应该因为我,让他失去活下去的希望,失去好好去看看这个世界的机会,我一定会救他,希望他也要加油,赶快好起来,健康快乐成长。”

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春公交集团西昌汽车公司六车队 积极做好车辆检查保养工作

公交车是绝大多数市民出行的首选方式,对于乘车安全,车辆内饰的安全牢固就显得至关重要,长春公交集团西昌汽车公司六车队积极做好车辆检查保养工作,确保车辆安全出行。车队着重对车内的扶手、拉环及座椅进行排查,如有松动及时检修稳固,消除安全隐患。修理工加大对营运

车辆灯光、制动、转向系统以及雨刮器等涉及雨天行车安全的机械部位的检修力度,确保没带“病”车辆上线运营,如公交车营运途中出现故障,立即赶赴现场进行抢修,保障市民的出行安全。同时车队对所属营运车辆进行安全隐患排查的同时,提醒驾驶员安全行车、规范驾驶。

长春公交集团G9路 开展“车辆事故专项整治”活动

为了做好道路交通安全警示宣传,提高驾驶员安全意识,防范重特大交通事故的发生,长春公交集团G9路车队开展“三个不发生”创建活动,并针对本次交通安全警示教育片内容,进行了现场宣传教育。在场观看的驾驶员纷纷表示,“生

命只有一次,我们应该倍加珍惜,牢记交通法规,遵守交通规则,做到文明出行,平安回家”。

车队队长王航表示,人让车,让出一片温情,让出一片秩序;车让人,让出一片安全,让出一片理解。只有人与人互相谦让,才能尽可能地避免交通事故的发生,减少死亡的人数,珍爱宝贵的生命。

长春公交集团东盛汽车公司 G115路车队 “出满勤”促安全保稳定

长春公交集团东盛汽车公司G115路车队以优化服务意识,提高车隔车次进行专项整治活动,提升优化服务意识。近日,该车队以创建“平安、畅通、环保、文明、满意”的“五型公交”为载体,全面提升管理队伍和从业人员的整体素质,规范公共交通行业管理,提升公共交通服务水平;并以“两学一做”专题教育党课为契

机,对优化发展环境进行再动员,对做合格党员、星级驾驶员转变工作作风、提高工作效率进行了再动员。

G115路公交车队营运部门以提升优质服务能力,率先开展了“情暖乘客,快乐出行”优质服务活动,通过不断深化“亲情式”服务理念,为市民持续提供爱心服务、便捷服务、贴心服务。